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Prioridade do Governo em 2022
(amostra total)

PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR
Nenhuma destas/Outras

Reduzir juros e facilitar o acesso ao crédito
Energia elétrica

Reduzir os gastos públicos
Redução da desigualdade econômica e social

Habitação/ Moradia popular
Combater a seca e falta d´água

Promover a reforma política
Meio ambiente

Vacinação
Buscar fontes alternativas de energia

Segurança/Criminalidade
Reduzir os impostos
Combate às drogas
Serviços de saúde

Crescimento da economia
Combate a pandemia

Educação
Geração de empregos
Combater a corrupção

Controlar a inflação/preços
Aumentar o salário mínimo

Combate à pobreza

1° 2° 3°



Prioridade do Governo em 2022
(consolidado)

PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR
Nenhuma destas/Outras

Energia elétrica
Reduzir os gastos públicos

Redução da desigualdade econômica e social
Habitação/ Moradia popular

Combater a seca e falta d´água
Promover a reforma política

Meio ambiente
Vacinação

Buscar fontes alternativas de energia
Segurança/Criminalidade

Reduzir os impostos
Combate às drogas
Serviços de saúde

Crescimento da economia
Combate a pandemia

Educação
Geração de empregos
Combater a corrupção

Controlar a inflação/preços
Aumentar o salário mínimo

Combate à pobreza



Combate à pobreza Aumentar o 
salário mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

Geração de 
empregos Educação Combate a 

pandemia
Crescimento da 

economia
Serviços de 

saúde
Combate às 

drogas
Reduzir os 
impostos

Segurança/
Criminalidade

Buscar fontes 
alternativas de 

energia
Vacinação Meio 

ambiente

Promover 
a reforma 

política

Combater a 
seca e falta 

d´água

Habitação/
Moradia 
popular

Redução da 
desigualdade 
econômica e 

social

Reduzir os 
gastos 

públicos

Energia 
elétrica Outras NS/NR

TOTAL 45% 31% 28% 23% 21% 20% 18% 13% 12% 10% 6% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 10% 3%

Sexo
Feminino 47% 31% 28% 23% 22% 21% 19% 13% 14% 10% 6% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 9% 3%

Masculino 44% 31% 29% 24% 19% 19% 17% 14% 10% 10% 6% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 12% 3%

Idade

16 a 24 anos 47% 34% 25% 21% 20% 23% 22% 13% 12% 12% 5% 6% 6% 3% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 1% 7% 2%
25 a 40 anos 45% 31% 27% 24% 22% 22% 17% 18% 11% 10% 7% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 12% 1%
41 a 59 anos 43% 32% 31% 24% 21% 20% 16% 12% 14% 11% 6% 5% 5% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 10% 4%

60 anos ou mais 49% 29% 28% 23% 20% 17% 19% 10% 12% 8% 3% 6% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 12% 6%

Escolaridade

Analfabeto/Sabe ler 
e escrever 49% 42% 16% 17% 10% 8% 24% 4% 12% 12% 4% 2% 6% 15% 0% 0% 5% 2% 2% 0% 6% 3% 12%

Ensino 
Fundamental 47% 37% 26% 22% 20% 17% 19% 9% 15% 12% 5% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 10% 4%

Ensino Médio 44% 31% 28% 23% 23% 21% 19% 15% 11% 10% 6% 6% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 11% 3%

Ensino Superior 44% 20% 35% 27% 21% 26% 14% 18% 11% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 2% 3% 4% 3% 1% 11% 1%

Prioridade do Governo em 2022
(por perfil)

PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)



Combate à 
pobreza

Aumentar o 
salário 
mínimo

Controlar a 
inflação/preç

os

Combater a 
corrupção

Geração de 
empregos Educação Combate a 

pandemia
Crescimento 
da economia

Serviços de 
saúde

Combate às 
drogas

Reduzir os 
impostos

Segurança/
Criminalidade

Buscar fontes 
alternativas 
de energia

Vacinação Meio 
ambiente

Promover a 
reforma 
política

Combater a 
seca e falta 

d´água

Habitação/
Moradia 
popular

Redução da 
desigualdade 
econômica e 

social

Reduzir os 
gastos 

públicos

Energia 
elétrica Outras NS/NR

TOTAL 45% 31% 28% 23% 21% 20% 18% 13% 12% 10% 6% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 10% 3%

Renda 
Familiar

Até 1 S.M. 47% 41% 20% 19% 18% 20% 20% 7% 16% 12% 5% 5% 7% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 8% 5%

De 1 até 2 
S.M. 46% 38% 23% 23% 21% 23% 17% 9% 12% 10% 7% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 13% 2%

De 2 até 5 
S.M. 47% 21% 36% 26% 24% 19% 18% 19% 11% 9% 5% 5% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 9% 1%

Mais de 5 SM 33% 16% 33% 30% 17% 20% 17% 23% 8% 8% 7% 6% 4% 8% 5% 5% 2% 2% 8% 2% 1% 15% 2%

PEA
PEA 45% 30% 29% 23% 20% 21% 17% 14% 12% 11% 7% 4% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 11% 2%

NÃO PEA 45% 33% 26% 23% 21% 19% 19% 12% 13% 9% 4% 6% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 9% 5%

Região

Norte/Centro-
Oeste 46% 36% 31% 24% 16% 9% 21% 17% 8% 13% 5% 4% 8% 4% 2% 1% 6% 1% 2% 2% 1% 10% 4%

Nordeste 44% 40% 17% 17% 20% 26% 17% 11% 15% 12% 6% 6% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 14% 6%

Sudeste 48% 26% 31% 26% 26% 23% 17% 14% 11% 9% 5% 5% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 1% 9% 2%

Sul 40% 25% 37% 26% 14% 14% 22% 10% 17% 5% 9% 3% 3% 13% 7% 8% 2% 1% 7% 2% 3% 8% 3%

Condição 
do 

Município

Capital 37% 25% 30% 25% 25% 24% 19% 18% 8% 11% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 10% 2%

Região
Metropolitana

(exceto 
capital)

47% 34% 20% 28% 18% 22% 20% 13% 17% 8% 5% 7% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 12% 4%

Interior 48% 33% 29% 22% 20% 18% 17% 11% 13% 10% 7% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 10% 3%

PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Prioridade do Governo em 2022
(por perfil)



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

44% 31% 29% 24%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Masculino)

19%

Educação



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

47% 31% 28% 23%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Feminino)

22%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

48% 30% 26% 26%

Controlar a 
inflação/preços

Aumentar o salário
mínimo

Geração de 
empregos

TOP 5 prioridades
(Sudeste)

26%

Combater a corrupção



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

46% 36% 30% 24%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Norte/Centro-Oeste)

21%

Combate a pandemia



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

44% 40% 26% 20%

Aumentar o salário
mínimo Educação Geração de 

empregos

TOP 5 prioridades
(Nordeste)

17%

Controlar a 
inflação/preços



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

40% 37% 26% 25%

Controlar a 
inflação/preços

Combater a corrupção Aumentar o salário
mínimo

TOP 5 prioridades
(Sul)

21%

Combate a pandemia



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

37% 30% 25% 25%

Controlar a 
inflação/preços

Aumentar o salário
mínimo

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Capital)

25%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

47% 34% 28% 22%

Aumentar o salário
mínimo

Combater a corrupção Educação

TOP 5 prioridades
(Região Metropolitana)

20%

Controlar a 
inflação/preços



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

48% 33% 29% 22%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combate a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Interior)

20%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

47% 34% 25% 23%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços Educação

TOP 5 prioridades
(16 a 24 anos)

22%

Combate a pandemia



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

45% 31% 27% 24%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(25 a 40 anos)

22%

Educação



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

43% 32% 31% 24%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(41 a 59 anos)

21%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

49% 29% 28% 23%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(60 anos ou mais)

20%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

49% 42% 24% 17%

Aumentar o salário
mínimo Combater a pandemia

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Analfabeto/Sabe ler e escrever)

16%

Controlar a 
inflação/preços



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

47% 37% 26% 22%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Ensino Fundamental)

20%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

44% 31% 28% 23%

Aumentar o salário
mínimo

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

TOP 5 prioridades
(Ensino Médio)

23%

Geração de empregos



PERGUNTA:  Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do governo em 2022, entre os temas do cartão? Classifique em 
primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Combate à pobreza

44% 35% 27% 26%

Controlar a 
inflação/preços

Combater a 
corrupção

Educação

TOP 5 prioridades
(Ensino Superior)

21%

Geração de empregos



Problemas enfrentados pelo Brasil
(amostra total)

PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)
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14%
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16%
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19%

30%
40%
41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR
Nenhuma destas/ Outras

Falta de valores morais
Impunidade/ lentidão ou falta de justiça

Meio ambiente (poluição, desmatamento, etc.)
Déficit da previdência/aposentadoria

Deficiência no fornecimento de energia elétrica
Baixo investimento privado

Segurança pública/ violência
Juros elevados

Baixa qualidade das estradas/ rodovias
Falta de moradia

Burocracia
Salários baixos

Impostos elevados
Drogas

Pandemia
Saúde

Baixo crescimento da economia / baixo desenvolvimento do paí
Desigualdade econômica/social

Educação
Pobreza/ fome/ miséria

Corrupção
Custo de vida/ preços/ inflação

Desemprego

1° 2° 3°



Problemas enfrentados pelo Brasil
(consolidado)

PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR
Nenhuma destas/ Outras

Falta de valores morais
Impunidade/ lentidão ou falta de justiça

Meio ambiente (poluição, desmatamento, etc.)
Déficit da previdência/aposentadoria

Deficiência no fornecimento de energia elétrica
Baixo investimento privado

Segurança pública/ violência
Juros elevados

Baixa qualidade das estradas/ rodovias
Falta de moradia

Burocracia
Salários baixos

Impostos elevados
Drogas

Pandemia
Saúde

Baixo crescimento da economia / baixo desenvolvimento do paí
Desigualdade econômica/social

Educação
Pobreza/ fome/ miséria

Corrupção
Custo de vida/ preços/ inflação

Desemprego



Desemprego Custo de vida/ 
preços/ inflação Corrupção

Pobreza/ 
fome/ 

miséria
Educação Desigualdade 

econômica/social

Baixo crescimento 
da economia / baixo 
desenvolvimento do 

país

Saúde Pandemia Drogas Impostos 
elevados

Salários 
baixos Burocracia Falta de 

moradia

Baixa 
qualidade 

das 
estradas/ 
rodovias

Juros 
elevados

Seguranç
a pública/ 
violência

Baixo 
investimento 

privado

Deficiência no 
fornecimento de 
energia elétrica

Déficit da 
previdência/aposentadoria

Meio 
ambiente

Impunidade/ 
lentidão ou 

falta de 
justiça

Falta de 
valores 
morais

Nenhuma 
destas/ 
Outras

NS/NR

TOTAL 41% 40% 30% 19% 18% 16% 14% 14% 9% 8% 8% 7% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 7% 3%

Sexo
Feminino 43% 41% 29% 21% 20% 17% 14% 15% 8% 9% 7% 7% 4% 7% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 7% 3%

Masculino 39% 39% 31% 16% 17% 14% 15% 14% 9% 7% 8% 6% 8% 4% 6% 6% 5% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 8% 4%

Idade

16 a 24 anos 43% 37% 32% 16% 22% 19% 15% 9% 7% 10% 8% 7% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 10% 4%
25 a 40 anos 40% 41% 31% 17% 18% 16% 19% 11% 10% 8% 12% 7% 7% 5% 4% 5% 3% 6% 2% 2% 1% 2% 3% 7% 2%
41 a 59 anos 45% 40% 30% 19% 16% 16% 11% 14% 8% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 7% 4%
60 anos ou 

mais 35% 42% 30% 22% 18% 13% 12% 21% 9% 7% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 7% 4%

Escolaridade

Analfabeto/Sa
be ler e 
escrever

25% 39% 21% 26% 8% 9% 14% 22% 17% 4% 3% 10% 3% 4% 6% 1% 9% 5% 3% 1% 4% 1% 1% 8% 8%

Ensino 
Fundamental 41% 40% 27% 21% 16% 13% 11% 19% 8% 8% 4% 8% 7% 8% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 7% 4%

Ensino 
Médio 43% 39% 32% 18% 20% 16% 13% 11% 10% 9% 11% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 3%

Ensino 
Superior 41% 42% 36% 14% 21% 20% 20% 10% 6% 7% 9% 4% 6% 3% 3% 5% 5% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 9% 2%

Problemas enfrentados pelo Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)



Desemprego
Custo de 

vida/ preços/ 
inflação

Corrupção
Pobreza/ 

fome/ 
miséria

Educação

Desigualdad
e 

econômica/s
ocial

Baixo 
crescimento 
da economia 

/ baixo 
desenvolvim
ento do país

Saúde Pandemia Drogas Impostos 
elevados

Salários 
baixos Burocracia Falta de 

moradia

Baixa 
qualidade 

das 
estradas/ 
rodovias

Juros 
elevados

Segurança 
pública/ 
violência

Baixo 
investimento 

privado

Deficiência 
no 

forneciment
o de energia 

elétrica

Déficit da 
previdência/a
posentadoria

Meio 
ambiente

Impunidade/ 
lentidão ou 

falta de 
justiça

Falta de 
valores 
morais

Nenhuma 
destas/ Outras NS/NR

TOTAL 41% 40% 30% 19% 18% 16% 14% 14% 9% 8% 8% 7% 6% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 7% 3%

Renda 
Familiar

Até 1 S.M. 42% 39% 29% 21% 18% 5% 14% 19% 8% 10% 4% 8% 6% 8% 6% 3% 6% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 5% 4%

De 1 até 2 
S.M. 42% 43% 32% 18% 19% 16% 12% 11% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 3%

De 2 até 5 
S.M. 42% 42% 32% 18% 19% 22% 17% 13% 9% 7% 10% 6% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 8% 2%

Mais de 5 SM 31% 37% 29% 10% 22% 21% 18% 9% 9% 8% 12% 3% 12% 1% 3% 6% 5% 9% 3% 3% 6% 4% 1% 13% 0%

PEA
PEA 42% 40% 31% 18% 18% 17% 16% 13% 9% 8% 10% 6% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 7% 2%

NÃO PEA 40% 41% 29% 20% 19% 15% 11% 16% 8% 8% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 8% 5%

Região

Norte/Centro-
Oeste 29% 52% 28% 16% 8% 17% 20% 13% 2% 5% 5% 10% 5% 4% 4% 4% 4% 8% 7% 7% 1% 3% 1% 7% 3%

Nordeste 42% 34% 29% 22% 20% 11% 12% 17% 9% 10% 8% 7% 5% 7% 5% 5% 7% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 8% 6%

Sudeste 49% 41% 35% 17% 22% 15% 15% 11% 6% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 2% 2% 1% 2% 3% 6% 2%

Sul 25% 38% 22% 20% 14% 27% 9% 19% 24% 9% 13% 8% 6% 4% 3% 9% 2% 1% 1% 2% 6% 3% 2% 8% 2%

Condição 
do 

Município

Capital 46% 43% 33% 13% 22% 15% 16% 12% 9% 10% 7% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 9% 1%

Região
Metropolitana

(exceto 
capital)

45% 28% 42% 17% 26% 15% 13% 16% 9% 10% 6% 4% 8% 6% 9% 3% 5% 7% 2% 1% 2% 2% 3% 5% 3%

Interior 38% 42% 27% 21% 15% 16% 14% 15% 8% 7% 8% 8% 6% 6% 5% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 7% 4%

PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Problemas enfrentados pelo Brasil
(por perfil)



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

39% 39% 31% 17%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação
Corrupção Educação

TOP 5 problemas
(Masculino)

16%

Pobreza/ fome/ miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

43% 41% 29% 21%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação
Corrupção Educação

TOP 5 problemas
(Feminino)

20%

Pobreza/ fome/ miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

49% 41% 35% 22%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação
Corrupção Educação

TOP 5 problemas
(Sudeste)

17%

Pobreza/ fome/ miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

52% 29% 28% 20%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação

Baixo crescimento 
da economia / baixo 
desenvolvimento do 

país

Desigualdade
econômica/social

TOP 5 problemas
(Norte/Centro-Oeste)

17%

Pobreza/fome/miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

42% 34% 29% 22%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação
Corrupção Educação

TOP 5 problemas
(Nordeste)

20%

Pobreza/fome/miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

38% 27% 25% 24%

Custo de 
vida/preços/ 

inflação
Corrupção

TOP 5 problemas
(Sul)

22%

Pandemia
Desigualdade

econômica/social



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

46% 43% 33% 22%

Desemprego

Baixo crescimento 
da economia/baixo 
desenvolvimento do 

país

TOP 5 problemas
(Capital)

16%

EducaçãoCusto de vida/ 
preços/inflação



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Custo de vida/ 
preços/inflação

45% 42% 28% 26%

Desemprego Pobreza/ fome/ 
miséria

TOP 5 problemas
(Região Metropolitana)

17%

EducaçãoCorrupção



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

42% 38% 27% 21%

Custo de vida/ 
preços/inflação

Desigualdade
econômica/social

TOP 5 problemas
(Interior)

16%

Pobreza/fome/
miséria

Desemprego



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

43% 37% 32% 22%

Desemprego
Desigualdade

econômica/social

TOP 5 problemas
(16 a 24 anos)

19%

Educação
Custo de vida/ 
preços/inflação



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

41% 40% 31% 19%

Custo de vida/ 
preços/inflação

Educação

TOP 5 problemas
(25 a 40 anos)

18%

Baixo crescimento da 
economia/baixo 

desenvolvimento do 
país

Desemprego



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

45% 40% 30% 19%

Desemprego Educação

TOP 5 problemas
(41 a 59 anos)

16%

Pobreza/fome/misériaCusto de vida/ 
preços/inflação



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

42% 35% 30% 22%

Custo de vida/ 
preços/inflação

Saúde

TOP 5 problemas
(60 anos ou mais)

21%

Pobreza/fome/misériaDesemprego



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Desemprego

39% 26% 25% 22%

Custo de vida/ 
preços/inflação

Corrupção

TOP 5 problemas
(Analfabeto/Sabe ler e escrever)

21%

SaúdePobreza/fome/miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

41% 40% 27% 21%

Desemprego Saúde

TOP 5 problemas
(Ensino Fundamental)

19%

Pobreza/fome/misériaCusto de vida/preços/ 
inflação



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

43% 39% 32% 20%

Desemprego

TOP 5 problemas
(Ensino Médio)

18%

EducaçãoCusto de vida/preços/ 
inflação Pobreza/fome/miséria



PERGUNTA:  Na sua opinião, quais os principais problemas enfrentados pelo Brasil atualmente, entre os temas presentes no 
cartão? Classifique em primeiro, segundo e terceiro lugar. (ESTIMULADA E ÚNICA)

Corrupção

42% 41% 36% 21%

Desemprego

TOP 5 problemas
(Ensino Superior)

20%

EducaçãoCusto de vida/preços/ 
inflação

Desigualdade 
econômica/social
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